m solidna ocelova konitrukcia

PRACOVNY STOL
(zamoénicky stdl)
¢islo vyrobku 303017

sirka 170 cm
vyska 84 cm
hibka 60 cm

Vybavenie 1 zamykacie dvere

6 zasuviek

m robustna drevena pracovna doska, 30 mm hruba

m dvojfarebni povrchova uprava vypalovacim lakom

m zasuvky so zaistenim proti vytahovaniu a vodiacimi valéekmi na ahky chod

m dvere s vilcovym zamkom a nahradnym klicom

m solidne rukovite z plastu spevneného sklenenymu vidknami

m vyskovo nastavitel'né nohy na vyvrovnanie pripadnych nerovnosti podlahy

]IIII\

Manutan Slovakia s.r.o.
Galvaniho 7/B, 821 04 Bratislava
Tel.: +421 243 634 306

Fax: +421 243 420 854

e- mail: manutan@manutan.sk
www.manutan.sk

f':"‘q\
RM/'—‘\[

All you need. Whith love.



Montazne prvky pracovného stola

montazne prvky

boéna stena - prava
boéna stena - l'ava
dno

vlozené dno

zadna stena

teleso zasuvky
zadny diel zasuvky
preday diel zasuvky
dvere

montaz kostry
skrutka so zarezom
podlozka

matica

nastavitel'na noha
kontaktna podlozka

upevnenie drevenej dosky:

skrutka so zarezom

oznacenie

e mmgowe

M5x10
53
M5
M8 x40
84

45x25

lista vodiaca vonkajsia CR alebo CL

skrutka so zdpustnou hlavou

S0 zarezom
matica

montaz malych zasuviek

skrutka so zapustnou
hlavou so zarezom
matica $esthranna
skrutka Sesthranna
matica Sesthranna
lista vodiaca
rukoviat

kryt rukovite

montaz dveri
svornik dveri
Benzing-poistka
podlozka

skrutka s voitornym Sesthranom

matica poistna
zamok
svorka zamlu

skrutka so zdpustnou hlavou

matica
uholnik dorazu dveri

M4 x10
M4

pocet kusov

M4 x 10
M4
M8 x 16
MS8
450 mm

6.4
M6 x 16
M6

M4 x10
M4

pocet kusov

2
2
2
2
2
6
6
6
1
40
40
40
8
8
12
24
24
na zasuvku celkom
10 60
10 60
10 60
10 60
6 parov 6 parov
1 6
2 12
1
1
2
1
1
1
1
3
3
1

Ak by montazna stprava dala dévod k reklamacii, uved'te v reklamaii nasledujice ¢éislo:

Manutan Slovakia s.r.o.
Galvaniho 7/B, 821 04 Bratislava

+421 243 634 306

Fax: +421 243 420 854
e- mail: manutan@manutan.sk
www.manutan.sk

All you need. Whith love.



1) Montaz vodiacich list
prava bo¢na strana

’/1 ﬁ/o . -
o ] o %o <® of sceo
. . .F—-
. .
. o
—
. L] .
—
* 600 o1 e (Ludo.-.L
1/3 /[c . o
p. o as <R o ore
L] L] .
F - s we <& o0 cee
e peo  odoe R o0 cee
e Q» © e e <A o0 cue
L
. . .

1) Montaz vodiacich list
l'ava boéna strana

Kolajni¢ky oznacené znakom * zaveste na vonkajsiu stranu.

_...@

-h
= &
:

Prava strana = CR
pouzitie zavesov
Lava strana = CL

- -
o CL

O) o

Manutan Slovakia s.r.o.
Galvaniho 7/B, 821 04 Bratislava
Tel.: +421 243 634 306

Fax: +421 243 420 854

e- mail: manutan@manutan.sk
www.manutan.sk

All you need. Whith love.



Zakladné teleso montovat’ 2x tak ako je vyobrazené na obr. 2
1 x s bocnymi stenami
1 x s boénymi stenami ¥

2)

Vicka opatme naklepnite
s pomocou plastového
kladiva

L e fatice M8
- - »

/ Vicko/kappe
| I L /

3) 4 i
o AL Podlozka
8.4 / Matice M8
% P e, Vyskovo

. nastavitelna
\ ‘ noha

< = Mex10

<

—

Bocne posunut’ M5

5,3

Manutan Slovakia s.r.o.
Galvaniho 7/B, 821 04 Bratislava
Tel.: +421 243 634 306

Fax: +421 243 420 854

e- mail: manutan@manutan.sk
www.manutan.sk

All you need. Whith love.



4) Zakladné teleso vyrovnajte na rovnej drevenej doske. Dbajte na to, aby prostredna zasuvka mala na lahké

vytahovanie vélu asi 1 cm.

&

45X 25

o,

435 + 1 mm

7

/

y =

“y

Manutan Slovakia s.r.o.
Galvaniho 7/B, 821 04 Bratislava
Tel.: +421 243 634 306

Fax: +421 243 420 854

e- mail: manutan@manutan.sk
www.manutan.sk

All you need. Whith love.



s

MaX10

©

Medzifahlé dno ~ e——
Podlozka U 6.4
Poistka Benzing @

Drvierka

Capy dvierok

N
\

>.
4 1
M6%16
/ Dvierka
~ 0 / Podlozka U 6.4
‘e Dno
Matica M6

Montaz celej zasuvky

@N4

a:mxto

Pozor na oznacenie kolajni¢iek vlavo

(Fava strana) = DL

Predni stranu vyhaite
v perforovanej hrane
smerom hore

)
Pozor na oznacenie
kolajni¢iek vpravo =DR

L1

ME X I6

i
Skrutky dotiahnite len I'ahko. aby ste
mohli pozdejiie vyrovnat predany diel.

Manutan Slovakia s.r.o.

Galvaniho 7/B, 821 04 Bratislava

Tel.: +421 243 634 306
Fax: +421 243 420 854

e- mail: manutan@manutan.sk

www.manutan.sk

All you need. Whith love.



